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1-Aşağıdaki dönüşümleri yapınız. (10x1p)
 (
  
2 kg 350 g= 
…………………..
 
g
  6825 mg= 
……………
 g
……………..
 mg
  1830 kg= 
……………
 t 
………………
 
kg
  8 t 1 kg= 
…………………
kg
  32 kg 11 g= 
…………………….
g
)





 (
7200 mL=
……………
L…………..mL
413 L=
……………………
mL
4 çeyrek L+2 yarım L=
………………..
L
9 L 77 mL=
…………………
mL
1750 mL+ 1 çeyrek L=
………………..
L
)






Aşağıdaki grafik 4-C sınıfının Matematik dersinde aldığı notları göstermektedir.
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2. ve 3.soruları aşağıdaki sütun grafiğine göre yanıtlayınız. (2x5p)

2- Grafiğe göre sınıfta kaç öğrenci vardır?







3- Sınavdan 4 alanların sayısı, 2 alanlardan kaç fazladır?










4- Aşağıdaki olasılık bildiren sözcükleri uygun olarak tümcelere yerleştirelim. (5x2p)
 (
K
esin
  
-
 
şansı eşit
 – 
imkansız
  
-
 
olası
  
-
  
belirsiz
)


· 23 Nisan' da yapılacak koşuda bütün yarışmacıların.…………………..
· Selim’in kaybolan çantasını kimin aldığı…………….……
· Yeni doğan bir bebeğin konuşması ………………………………
· İlkbahar mevsiminde havaların ısınmaya başlaması………………………..
· Kar atıştırmaya başladığına göre havanın soğuması…………..……….

5-Aşağıdaki kesirlerin okunuşlarını yazınız.
(3x2p)
 (
5
8
)
· :…………………………………………
· 
 (
12
7
)
·  :…………………………………………
· 
 (
3
6
)
   4        :…………………………………………

6-Aşağıdaki kesirlerin çeşitlerini yazınız. (3x2p)
 (
4
3
)
        
          : …………………………………………
 (
2
6
)
          :…………………………………………

 (
6
9
)
    3    :…………………………………………

7-Aşağıdaki kesirleri modelle çizerek gösteriniz. (3x2p) 
 (
8
6
)
        
 (
2
6
)
 2
 (
3
7
)




[image: egitimhane]
8- Aşağıdaki modelleri kesirle ifade diniz.
(6x2p)
 (
:  
…………
:  
…………
:  
…………
:  
…………
:  
…………
:  
…………
)















9- Aşağıda verilen işlemlerin sonuçlarını bulunuz. (5x2p)
( 45 : 9 ) x 6 = ?          	( 12 + 36 ) : 2 = ?
           

10- Aşağıdaki işlemleri yapınız.  (5x2p) 
   6 0 4 0             7 0 1 4           1 7 6              2 0 7                            – 3 0 4 5          + 2 8 9 8         X  8 9          X 3 8 9


905 5      






11- Tuğba’nın 24 lirası vardır. Ablasının parası Tuğba’nın parasının 3 katından 7 lira eksik olduğuna göre Tuğba ve ablasının toplam kaç lirası vardır?    ( 5 P)     
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12-                                                 
 (
(5P)
)




13- Yandaki toplama işleminde, verilmeyen 
Rakamları bulduktan sonra, (A + B) x C =?
İşleminin sonucunu yazınız. (5P)

 (
        
4 
 
1
 
 
A
  
4
 
    
    
+ 
3
  
B 
 
2
  
6
 
   
ise  
(
A 
+
 
B) 
x
 
C 
=
 
…………....
       
C  
0
 
 
9  0
            
)









14- Yandaki çıkarma işleminde, verilmeyen 
rakamları bulup, A + (B + C) = ? işleminin
sonucunu yazınız. (5P)
 (
        
9 
 
7
  
3
  
A
    
   
–  
3
 
 7 
 
B 
 
6
  
   
ise  
 
A 
+
 (
B 
+
 
C) 
=
 
…………....
       
5
  
C
  
4
  
9             
 
)
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Not: Cevaplarınızı kontrol ediniz. Kâğıdın boş kısımlarına işlemleri çözebilirsiniz. BAŞARILAR DİLERİM.
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